

国内

## 两部门出手专项整治虚假认证

据新华社北京10月12日电 市场监管总局和公安部近日联合印发关于开展虚假认证专项整治行动的通知,联合部署开展为期3个月的专项整治行动,集中整治虚假认证违法行为。这是记者12日从市场监管总局获悉的。

据介绍,专项整治行动严厉打击认证机构买证卖证、虚假认证,未经批准开展认证活动,伪造冒用认证证书和检验检测报告的违法行为,坚决遏制虚假认证势头;集中清理网络交易平台出现的“当天出证”“直出证书”“不送样检测”“确保通过”等涉嫌虚假认证、虚假宣传信息,规范认证活动网络营销。依法关停相关虚假网站和非法网站,从源头治理虚假认证交易;狠抓主体责任落实,督促认证机构、网络交易平台对照法律法规开展自查自纠,不断规范认证行为。

赵文君

## 巴以冲突中3名中国公民遇难

新华社北京10月12日电 外交部发言人汪文斌12日就巴以冲突期间中国公民伤亡情况答记者问。

当日例行记者会上,有记者问:据报道,新一轮巴以冲突已造成超万人死伤,包括很多外国在以公民。目前已有22名美国公民死亡,10多名英国公民死亡或失踪。发言人是否掌握目前中国公民伤亡情况?

汪文斌说,据了解,目前已确认有3名中国公民在冲突中不幸遇难,2人失联,数人受伤。“我们对遇难者表示沉痛哀悼,向遇难者家属和伤者表示诚挚慰问。”

汪文斌表示,中国有关驻外外交机构正全力协调救治伤员,做好遇难者善后工作,敦促外方全力搜救失联人员,采取一切有效措施,保障中方人员和机构安全。

成欣



## 大地上的劳动“交响曲”

10月11日,在蓬安县锦屏镇中坝社区蔬菜种植基地,村民在田地里进行萝卜幼苗“破膜露苗”作业(无人机照片),仿佛在书写一个个音符,谱写一支劳动“交响曲”。

新华社发

长三角

## 江苏加强特殊困难老人关爱服务

据新华社北京10月12日电 记者从江苏省民政厅获悉,该省多部门近日联合印发《江苏省开展特殊困难老年人探访关爱服务的实施意见》,部署常态化开展特殊困难老年人探访关爱服务。

根据意见,特殊困难老年人探访关爱服务坚持政府主导、家庭主责、社会参与,通过定期上门入户、电话视频、远程监测等方式,及时了解老年人居家生活情况,督促和支持赡(扶)养人履行赡(扶)养义务,并根据需要提供资源链接、需求转介和必要救援等服务。服务对象范围原则界定为城乡独居、空巢、留守、失能、重残、计划生育特殊家庭等60周岁及以上老年人,并根据居家安全风险程度进行分类。何磊静

国际



## “睿宝”“辉宝”与公众见面

10月12日,在韩国京畿道龙仁市,工作人员抱着大熊猫双胞胎幼崽“睿宝”(左)与“辉宝”亮相。当日,旅韩大熊猫“爱宝”“乐宝”的双胞胎幼崽首次与公众见面。

新华社发

## 以色列宣布组建紧急政府

新华社耶路撒冷10月11日电 以色列总理内塔尼亚胡与反对党国家团结党领导人甘茨11日发表联合声明,宣布组建紧急政府,以应对战时事务。

声明说,内塔尼亚胡将与前国防部长甘茨以及现任国防部长加兰特共同组成紧急政府,并为反对党“拥有未来”党领导人、前总理拉皮德留有职位。但拉皮德目前还没有正式同意加入。

声明还说,在以色列和巴勒斯坦新一轮冲突期间,紧急政府将不会提出任何与战事无关的法案或行政命令。

以色列和巴勒斯坦7日爆发新一轮军事冲突,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)当天对以色列发起军事行动,以军则对加沙地带展开多轮空袭。冲突目前仍在持续。

张天朗

## 全球女孩入学情况得到改善

据新华社巴黎10月11日电 10月11日是国际女童日。联合国教科文组织发布的最新数据显示,全球在保障女孩入学等方面已取得重要进展,2022年与2015年相比,入学女孩人数增加了约5000万。

据联合国教科文组织介绍,与2015年相比,2022年的全球小学阶段入学女孩人数增加了2250万,初中入学女孩人数增加了1460万,高中入学女孩人数增加了1300万;女孩小学教育完成率从2015年的86%提高到2022年的89%,初中教育完成率从74%提高到79%,高中教育完成率从54%提高到61%。

联合国教科文组织同时呼吁各方在确保女孩和男孩享有平等教育权利方面继续努力,因为当前全世界仍有1.22亿女孩处于失学状态。

徐永春

## 中国体育彩票责任彩票专区

### 预防非理性投注行为温馨提示

#### 尊敬的购彩者:

感谢您对中国体育彩票一直以来的支持!

为保障您的权益,预防非理性投注行为,请您仔细阅读以下提示:

一、追号倍投、计划投注、大额投注等行为存在较大风险,请您切勿盲从,量力而行、理性购彩!

二、按照财政部批准的游戏规则和风险控制方案,竞彩、排列3、排列5在销售过程中实行限号或其他风险管理,可能会出现部分号码或选项

文体

## 第15届巴黎中国电影节开幕

据新华社巴黎10月11日电 为期10天的第15届巴黎中国电影节11日晚在位于巴黎14区的巴纳贤电影院拉开帷幕。其间,法国观众将欣赏到十余部中国喜剧片和功夫片。展映的影片,时间跨度超过百年,旨在全景展示中国电影业的发展历程与成果。

据电影节主办方介绍,本届电影节主题是喜剧片,也将展现中国功夫片。展映的影片有《掷果缘》(又名《劳工之爱情》)《瞧这一家子》《大李、小李和老李》《非诚勿扰》《寻汉计》等喜剧电影,以及《红侠》《自古英雄出少年》《叶问前传》等功夫电影。

巴黎中国电影节主席高醇芳告诉记者,本届电影节展映多部中国经典喜剧电影,希望在疫情过后让观众们“笑一笑”。其中,1922年发行的《掷果缘》是中国电影资料馆馆藏最早的一部中国电影。

张百慧



## 杭州亚残运会火种完成采集

10月12日,采火使者在采集仪式上展示引燃的采火棒。当日,杭州第四届亚洲残疾人运动会火种在首届亚残运会的举办地广州完成采集。新华社发

## 上海网球大师赛再度爆冷

据新华社上海10月11日电 上海网球大师赛八强出炉,在11日的比赛中,保加利亚选手迪米特洛夫爆冷淘汰头号种子阿尔卡拉斯。这名西班牙小将早早结束了自己此次的中国之旅。

迪米特洛夫与阿尔卡拉斯的对决是当天的焦点战,经三盘鏖战,迪米特洛夫成功逆转,最终以5:7、6:2、6:4拿下比赛,成功晋级八强。

赛后,阿尔卡拉斯表示:“我一直认为,自己可以从失败中获得更多的进步。这次旅行之后,我有很多收获。你知道,要不断改进,才能变得更好。”

32岁的迪米特洛夫是目前大师赛八强选手中年龄最长的一位。面对20岁小将阿尔卡拉斯带来的青春风暴,他表示:“今晚我没有对这场比赛设定目标和期望,我唯一想做的就是上场,打一场更好的比赛。”

高萌

